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Στοργή που σμιλεύει τις παιδικές ψυχές στην 
Κεντρική Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην Κεντρική Τανζανία, η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας, με την 
αμέριστη στήριξη των μελών και δωρητών της Ιεραποστολικής 
στέγης, σκύβει, όπως η μητέρα στο παιδί της, για να 
αφουγκραστεί τον άφωνο στεναγμό των πονεμένων αδελφών 
μας, να σκουπίσει τα δάκρυά τους και να προσφέρει αγάπη και 
ελπίδα σε ψυχές σμιλευμένες από την φτώχεια και την ανέχεια. 
Ιδιαίτερη έμφαση δίνουμε στα παιδιά και στην εκπαίδευση.
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Στο πλαίσιο αυτής της διακονίας, οι μοναχές της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλου Μιχαήλ 
Κινταμάλι, σιωπηλές εργάτριες της αγάπης, διέσχισαν δρόμους σκονισμένους για 
να φτάσουν κοντά στα παιδιά της ενορίας του Προφήτου Ηλιού στο χωριό 
Μαφουλούτο και του γειτονικού χωριού Σασαμάμπο τα οποία, στο άκουσμα της 
ελεύσεως τους, προσήλθαν στο Ιερό Ναό για να τις συναντήσουν. Με μητρική 
στοργή, μοίρασαν σε μαθητές του Δημοτικού και του Γυμνασίου σχολικά είδη, 
τσάντες, υποδήματα και σχολικές στολές.

Οι δράση αυτή πραγματοποιήθηκε χάρη στη γενναιοδωρία:

Των αποφοίτων του Τμήματος Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου, εις μνήμην 
του αγαπημένου τους καθηγητή Μάρκου Αυλωνίτη
Ανωνύμου δωρητού υπέρ υγείας Φωφώς και Νικολάου
Ανωνύμου δωρητού υπέρ υγείας Αλεξάνδρου και της οικογένειάς του.
Στην Ορθόδοξη Εκκλησία, ο πόνος της απώλειας και η αγωνία της υγείας 
μεταμορφώνονται σε έργα αγάπης, η οποία μπορεί να αγκαλιάζει ακόμα και παιδιά 
που ζουν χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά.

Το Ιεραποστολικό έργο δεν είναι απλώς ένα έργο ανθρωπιστικό, αλλά μία ζωντανή 
μαρτυρία Χριστού. Είναι το άνοιγμα της αγκαλιάς της Εκκλησίας προς κάθε 
άνθρωπο, η σπορά του Ευαγγελίου μέσα από την αγάπη, τη διακονία και τη θυσία. 
Με τη Χάρη του Θεού και τις πρεσβείες του Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω, ας 
συνεχίσουμε να αγκαλιάζουμε με την αγάπη και προσευχή μας κάθε παιδί στην 
Αφρική ντύνοντας τα όνειρά του με ελπίδα και αξιοπρέπεια.

 











  






